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24* REUNIAO EXTRAORDH:{ARIA COMITE DE INVESTIMENTOS

Ata da vigésima quarta reunido extraordinaria do Comité de Investimentos do Instituto
de Previdéncia e Assisténcia Social do Servidor Publico do Municipio de Petrépolis —
INPAS. No dia primeiro de novembro de 2019, as dez horas e trinta minutos, no
auditério do Instituto de Previdéncia e Assisténcia Social do Servidor Publico do
Municipio de Petropolis, reuniram-se os seguintes membros do Comité de
Investimentos deste Regime Proprio de Previdéncia Social: a)- Chefe da Divisao de
Contabilidade. senhora Lucimar da Gloria Gomes, Presidente eleita deste Comité; b)
Gestora Previdencidria, senhora Carla Cristina Correia Maduro Vogas Tavares, ¢)-
Gestora de Investimentos, senhora Michele Schiffler Forster; d)- Chefe da Divisdo de
Tesouraria, senhora Claudia Miranda do Nascimento. Registra-se a auséncia do Diretor-
Presidente, Sr. Fernando Leite Fortes, do Diretor Financeiro, Robson Carneiro da Cruz e
da Gestora Previdenciaria, senhora Adriana Catarina da Costa; esta por motivo de
licenga médica. Com esta composi¢do iniciou-se a referida reunido, solicitada pela
gestora previdencidria, Carla Maduro, para atendimento a pauta do dia, que ¢ a andlise
dos processos de credenciamento de instituigdes financeiras. A gestora Carla Maduro
informou que fez uma analise prévia dos trés processos abertos para credenciamento das
instituigdes financeiras e que, na sua andlise individual, o Banco do Brasil e o Banco
Itaii cumpriram os requisitos, faltando apenas a data de constituigdo do Banco Itau.
Disse também que verificou nos sites pertinentes a emissdo das certiddes. No que se
refere a0 Banco Santander, informou que ha uma certiddo vencida e que, mesmo apds
contatos telefdnicos e também por e-mails, o banco em questdo ainda ndo apresentou a
certiddo pleiteada. Ficou decidido que a gestora de investimentos encaminhard e-mail ao
Banco Santander solicitando a entrega da certiddo num prazo determinado ¢ outro e-
mail ao Banco Itai solicitando a informagdio de sua constituigio. A gestora Carla
solicitou que os processos fossem enviados para cada membro do Comi
individualmente. para que, ap6s a anélise da documentagdo, 0s membros possam decidir
sobre a viabilidade ou ndo do credenciamento de cada instituigao financeira, o mais
brevemente possivel. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunido as onze horas
e dezessete minutos e a presente Ata segue lavrada por mim, Michele Schiffler Forster,
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Secretaria deste Comité que a submeterei a aprovagio dos demais membros ¢
devidamente colherei suas assinaturas.
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